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Sestino Mojito 6x27 . 2"3/8 x10"5/8

GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO CIR
GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE CIR
GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ CIR
GLASIERTES FEINSTEINZEUG CIR
ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ CIR

6,5x40 2"9/16x16" . 15x90 6"x36"
HAVANAWOOD

HavanaWood 15x90 . 6"x36"HavanaWood  6,5x40 . 2"9/16x16"
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HavanaWood 15x90 . 6"x36"

54



HavanaWood 15x90 . 6"x36"
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HavanaWood 15x90 . 6"x36" HavanaWood 15x90 . 6"x36"
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IMBALLI
PACKING | EMBALLAGE
VERPACKUNG | УПAKOBKA

CARATTERISTICHE TECNICHE GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO - ISO 13006 BIa GL 
TECHNICAL FEATURES GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE - ISO 13006 BIa GL . CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ - ISO 13006 BIa GL

TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN GLASIERTES FEINSTEINZEUG - ISO 13006 Bla GL . ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ГЛАЗУРОВАННОГО КЕРАМОГРАНИТА - ISO 13006 Bla GL

Copyright 2019 Gruppo Romani S.p.A. Industrie Ceramiche

GRUPPO ROMANI S.P.A. INDUSTRIE CERAMICHE

Gruppo Romani S.p.A. Industrie Ceramiche
www.grupporomanispa.com

HAVANA WOOD

15x90 - 6”x36” 6,5x40 - 2 9/16”x16”

PEZZI SPECIALI
TRIMS | PIÈCES SPÉCIALES
FORMSTÜCKE | СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

SPESSORE
THICKNESS | ÉPAISSEUR | STÄRKE | ТОЛЩИНА | 10 mm.

FORMATI
SIZES | FORMATS | FORMATEN | ФОРМАТЫ

V4
3/8“

10 mm R9

GRES FINE PORCELLANATO SMALTATO CIR - ISO 13006 Bla GL
GLAZED FINE PORCELAIN STONEWARE CIR | GRÈS CÉRAME FIN ÉMAILLÉ CIR
GLASIERTES FEINSTEINZEUG CIR | ГЛАЗУРОВАННЫЙ КЕРАМОГРАНИТ CIR

SIZES BOX PALLET
PZ MQ KG BOX MQ KG

15x90 - 6”x36” 9 1,215 25,00 48 58,32 1.220

6,5x40 - 2 9/16”x16” 32 0,83 17,80 48 39,84 871

7,5x90 - 3”x36” Battiscopa 6 5,40 ML 8,50 - - -

6,5x40 - 2 9/16”x16”15x90 - 6”x36”

Battiscopa Havana Wood
7,5x90 - 3”x36” 

Proprietà � sico-chimiche
Phisical chemical properties / Propriétés physico chimiques
Physisch chemische Eigenschaften / Физико химические свойства

Metodo di prova
Standard of test / Norme du test
Testnorm / Meтод испытаня

Havana Wood

Dimensioni - Dimensions
Dimensions - Albmessungen - Размеры

ISO 10545 - 2

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite
Длина и ширина

W ± 0,5% ± 2 mm

10 test ± 0,5% ± 2 mm
Spessore - Thickness
Epaisseur - Stärke - Толщина ± 5% ± 0,5 mm

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des arrêtes
Kantengeradheit
Прямолинейноть кромок

± 0,3% ± 1,5 mm

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit
Ортогональность

± 0,3% ± 1,5 mm

Planarità
Surface � atness
Planéité
Eben� ächigkeit
Плоскостность

ISO 10545-2 ± 0,3% max ± 1,5 mm

ASTM C 485 Warpage diagonal edge ± 0,4%

Variazioni di tono
Shade variations
Variations de nuance
Tonvariationen
Степень разнотонности

FORTE STONALIZZAZIONE
SUBSTANTIAL VARIATIONS
EFFET DENUANCE TRES ACCENTUE
STARKE FARBABWEICHUNG
БОЛЬШАЯ РАЗНИЦА ТОНА

V4

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme
Водопоглощение

ISO 10545 - 3 E ≤ 0,3% BIa GL

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit
Морозостойкост

ISO 10545 - 12
Ingelivo
Frost proof
Ingelif
Frostsicher
Морозостойкость

Coef� ciente di dilatazione termica lineare (50°/400°)
Linear thermal expansion coef� cient (50°/400°)
Dilatation thermique linéaire (50°/400°)
Lineare Wärmeausdehnung (50°/400°)
Коэффициент линейного теплового расширения

ISO 10545 - 8
Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren 
Имеющийся Метод

Resistenza agli sbalzi termici
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température
Temperaturwechselbeständigkeit
Стойкость к тепловым перепадам

ISO 10545 - 9
Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig
Устойчивый

Resistenza al cavillo di piastrelle smaltate
Crazing resistance of glazed tiles 
Résistance à la trésaillure des carreaux émaillés
Haarrißbeständigkeit der glasierten Fliesen
Стойкость глазурованной плитки к кракелюру

ISO 10545 - 11
Resistente
Resistant
Résistant
Widerstandsfahig
Устойчивый

Resistenza della super� cie (scala MOHS)
Scratch hardness (MOHS scale)
Dureté de la surface (échelle MOHS)
Ober� ächenhärte (MOHS skala)
Поверхностная прочность по (шкале Мооса)

EN 101 MOHS > 6

Resistenza alla abrasione della super� cie di piastrelle smaltate
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Ober� äche der glasierten Fliesen
Стойкость глазурованной плитки к поверхностному истиранию

ISO 10545 - 7
Classe 4
Class 4
Classe 4
Gruppe 4
Класс 4

Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
Resistance to household chemicals
Résistance aux produits chimiques ménagers
Widerstand gegen Haushaltsreiniger 
Стойкость к бытоым химикатам

ISO 10545 - 13 

Classe A
Class A
Classe A
Gruppe A
Класс A

Resistenza agli acidi e alle basi a bassa concentrazione
Resistance to low concentrations of acids and bases
Résistance aux acides et aux bases à faible concentration
Widerstand gegen schwach konzentrierten Säuren und Laugen
Стойкость к низкоконцентрированным кислотам и щелочам

Classe LA-HA
Class LA-HA
Classe LA-HA
Gruppe LA-HA
Класс LA-HA

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen
Стойкость глазурованной плитки к образованию пятен

ISO 10545 - 14
Classe 5
Class 5
Classe 5
Gruppe 5
Класс 5

Piombo e Cadmio rilasciati da piastrelle smaltate
Lead and cadmium given off by glazed tiles
Plomb et cadmium se dégageant des carreaux émaillés
Von den glasierten Fliesen freigesetztes Blei und Kadmium
Количество свинца и кадмия, выделяемое глазуpoвнной плиткой

ISO 10545 - 15
Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren
Имеющийся Метод

Resistenza alla � essione
Bending strength
Résistance à la � exion
Biegezugfestigkeit
Прочность на изгиб

Modulo di rottura - Modulus of rupture
Module de rupture - Bruchmodul - Модуль жесткости ISO 10545 - 4

R ≥ 35 N/mm2

Carico di rottura - Breaking of rupture
Charge de rupture - Bruchkraft - Наrрузка S ≥ 1300 N

Caratteristiche antisdrucciolo / Coef� ciente d’attrito statico
Anti-slip properties / Static coef� cient of friction
Caractéristiques antidérapantes / Coef� cient de frottement statique
Rutschhemmende Eigenschaft / Statischer Reibungskoef� zient
Сопротивление скольжению. Скедний козффициент трения

DIN 51130 R 9

DIN 51097
Classe B
Class B
Classe B
Gruppe B
Класс B

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 0,40 <_  <_ 0,74

DCOF  > 0,42
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CIR - MANIFATTURE CERAMICHE
www.cir.it

Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy
Tel. +39-0522-998911 - Fax Italy +39-0522-998910 - Fax Export +39-0522-998930
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